

国内

残忍“继父”下毒手

10岁男孩被砍下右手丢进电热壶

坚强的小家伙安慰妈妈:我还有左手

砍下10岁男孩的右手后,将断手扔进电水壶的热水中……22日凌晨2时许,沈阳如家快捷酒店内,大多房客正在熟睡。6楼的一间客房内却发生这样血腥一幕。

事发时,有同楼层房客听到孩子哭喊:“爸爸,不要,爸爸,不要!”随后,6楼又渐渐恢复了平静。

男孩小俊(化名)被行凶男子带去就医,但因为断手被热水浸泡不能再植,他永远失去了右手。病房内,刚强的他没掉一滴眼泪,还不忘照着悲恸不已的妈妈。

在医院内,行凶男子王某某被警方戴上手铐、刑拘。警方消息称,王某某30岁,沈阳市皇姑区人,是小俊母亲的男友。与小俊妈妈产生经济纠纷后,王某某向小俊发泄怒火,用随身携带的折叠刀砍下小俊的右手。

目前,公安机关正在进一步审理此案。

云南晋宁发生群体性事件

30辆车被砸

警方27人受伤

记者23日从晋宁县政府了解到,22日下午,该县公安机关在晋城镇依法传唤2名嫌疑人后,引发村民聚集,现场工作人员和途经该地的公务人员遭村民堵截,参与现场处置的警务人员被村民围攻,30余辆公务车被打砸,致26名公安民警和1名协警不同程度受伤。23日中午,被围困的人员已全部安全离村。

据介绍,10月22日13时30分,晋宁县公安局对涉嫌非法拘禁和故意伤害的2名犯罪嫌疑人依法传唤。14时45分,晋城镇广济村约200名村民聚集在该村牛广公路路口堵截,扣留过往公务车辆和公务人员,先后强行扣留11人和3辆公务车。17时30分左右,市、县派出百余名警力赴现场控制事态,被村民围攻,警方保持极大的克制。事件造成27名警务人员不同程度受伤。

经大量疏导劝解工作,22日晚间27名伤者已被及时送往昆明救治。其中,三名警务人员受重伤,两人经救治生命体征基本稳定,截至23日中午另外一人尚未完全脱离生命危险。据警方和卫生部门介绍,目前还未接到村民有受伤情况的报告。

据云南网

西安一写字楼发生爆炸

楼体出现坍塌



记者从西安市消防部门获悉,23日17时许,火炬路碑林动漫产业园内一写字楼发生爆炸,楼体有坍塌现象。伤亡人数尚不可知。

据介绍,爆炸造成这栋10层的建筑部分坍塌,消防官兵正在发生爆炸的二层展开搜救。据了解,发生爆炸的可能是一家制药企业。据现场目击网友微博描述称,爆炸造成该建筑二层损毁严重。据陕西电视台



男童断手

被泡在热水壶里

凌晨3时许,沈阳医学院奉天医院急诊室内,断手男孩小俊让医务人员瞬间紧绷神经。

当时在场的目击者称,到院的除了行凶者王某某、受伤的小俊外,还有另一名自称是王某某朋友的男子,前来帮忙照顾小俊。

沈阳医学院奉天医院为小俊开通“绿色通道”紧急施救,随后民警赶来,将王某某戴上手铐带走调查。

医生称,小俊额头右侧有外伤,眼角下有刮伤,右手腕关节处伤口整齐,看起来是被锐器割伤的,可当医护人员正紧张准备为小俊手术,突然发现一个令人惊悚的情形:小俊的右手腕被放进一个热水壶内,热水壶壶盖都是血痂,壶内水是热的,小俊的断手被泡在水壶里!“我们见过很多伤势,但当看到孩子的断手,连男医生都直说头皮发麻!那手已经颜色发白、肿胀,从壶里拿出来都费劲儿……”院方相关人士称。

医院主治医师张扬说,想顺利完成断肢再植手术,小俊缺损的断手本该用干净的毛巾包裹、放进塑料袋加冰块冷藏,在6到8小时内手术都来得及。

但让人惋惜的是,断手不但未被低温保存,反而在水壶中有被加热的痕迹,“已经比正常的手大了很多倍,肌肉组织都变性了,神经也坏死了。”

医生:男孩失去右手 不太可能握笔了

“确定接不上了,孩子已经是没有右手了。”医院主治医师张扬说。

张扬称,等小俊右手伤势康复后,可以移植足趾“再造”几根手指,但只能恢复部分手

的功能。目前,院方为小俊提供抗炎治疗、换药,并将视病情进展再作安排。

张扬称,小俊的断手被家属拿走处理,已经没有手术价值。小俊的伤势最乐观能恢复

什么样?张扬说,即便小俊移植假肢、“再造”右手,也得等孩子长大成人以后,“只能等8年,而且根本没有美观效果,只能实现一部分功能,简单拿东西可以,握笔、提重物不太可能了。”

随后,阿英给远在杭州的姥姥和小姨拨通了电话:“没了,阿仔手都没有了。”伴随着撕心裂肺的哭喊,阿英一下跪在病床边,双手搂住孩子的一条腿,却不停抽泣。“我还有左手。”只有10岁的小俊平静地安慰妈妈。

安慰妈妈:我还有左手

“我现在不疼。”小家伙竟然自己拒绝了用药。直到妈妈出现,小俊一直很安静。

下午5时20分,一名穿着灰色外套的女子冲进病房,嚎啕大哭。从照顾小俊的阿姨口中,记者得知,冲进门的女子就是小俊的妈妈

阿英(化名)。小俊的妈妈是从杭州赶回沈阳的。“阿仔,妈妈来了。”嚎啕中,阿英趴在小俊身上。“妈妈,我疼得不行了。”隐忍了很久的小俊见到妈妈终于哭了出来。

母子俩哭成一团,小俊却在安慰着妈妈:“妈妈,你别哭了,我没事”

“爸爸”满身酒气给姥姥打电话

在妈妈来后,警方也来到医院,为小俊做了笔录。“他喝酒了。”小俊回忆,凌晨,王某某回到宾馆的616房间,带着满身酒气,给小俊的姥姥打电话。

随后王某某又给小俊的妈妈阿英打了第二个电话,双方在电话中进行了争吵。小俊说,此

时的王某某,已经气急败坏,“他说我妈妈骗他”。

之后,小俊说出一个不可思议的情节,“他要让我跳楼”。任凭警察反复确认,小俊始终说:“他是来真的。”这一说法,与房客乐先生听到孩子呼喊“爸爸,不要”相印证。

孩子被打昏 醒左手没了

“是用一把不长的水果刀。”提起这段可怕的经历,小俊脸上又显出恐惧,但却保持着原有的安静。

小俊说,“王伯伯”在房间里劝了王某某一个小时,随后离开,王某某起身送出门。“他回来就去

了卫生间,找到一把折叠小刀,是平时用来削水果的。”小俊向警方描述,王某某拿出的水果刀是已经展开刀刃的,全长约20厘米,刀刃有3至4厘米。“用刀后面的圆东西把我打昏。”小俊说,当时挺害怕,却不敢叫喊。

孩子断手 或因买房纠纷

据病房内知情人士透露,阿英和王某某带着小俊从杭州回沈阳两个多月时间,一直住在宾馆。

此次阿英回杭州“办事”,实际上是找孩子的姥姥拿钱,准备在沈阳买房子,“去取银行卡”。

知情人称,王某某认为

阿英并不愿意出钱在沈阳买房一起生活,欺骗自己,他因此迁怒孩子,痛下狠手。

行凶者王某某赶到医院时,有目击者看到他双手多个手指缠纱布,一度神情呆滞,戴着手铐坐在病床上发呆。

小俊说,当时王某某打开了宾馆房间内的窗户,并且将纱窗也打开,让自己站到窗台上。直到另一位也姓王的“伯伯”赶到宾馆。

据知情人称,阿英在电话中与王某某发生争吵后,由于担心其对孩子不利,找到“王伯伯”去宾馆劝解。

等小俊从昏迷中醒来,发现自己的右手已经没了,断肢上只有用电话线勒紧的伤口,“没感觉疼”。

随后,王某某将孩子抱到了附近的中大骨科医院,又转移至沈阳医学院奉天医院。

有知情人称,将小俊割伤后,王某某一度想挥刀自杀,“可能是最终下不去手,但也把自己弄伤了”。

有目击者看到,王某某曾戴着手铐俯身问小俊疼不疼,小俊回答“不疼”。据《辽沈晚报》